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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr.6018/11.09.2020 

Proces verbal 

încheiat astăzi 11.09.2020, ora 9,00 

la  sediul Primăriei Beceni 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 126 

din 4.09.2020, cu  adresa scrisă nr. 5790/4.09.2020, la care participă următorii consilieri: Bârsan 

Ion-Iulian, Dimian Lucian-Liviu, Gavrilă Ion, Gherghe Lili, Macovei Ion, Mânzală Alexandru, Pentelie 

Ion, Petriceanu Ion-Cristian, Porumboiu Dorel, Robe Lucian, Sava Dorinel și Ungureanu Corneliu. 

Participă, fără drept de vot,  domnul Dumitru- Laurențiu Constantin- primar al comunei 

Beceni,  doamna Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni, doamna Doloiu Aurora- 

sef birou financiar contabil și achiziții publice. 

 Cu o prezenţă de  12 consilieri, şedinţa este statutară. 

 Preşedinte de şedinţă este  domnul Mânzală Alexandru. 

Sedința a fost convocată la Căminul Gura Dimienii,  dar deoarece în acest spațiu urmează să 

învețe o clasă mai numeroasă de la Școala Dimiana,  s-a considerat că nu mai este oportun ca 

persoane din afara școlii să intre în această sală, astfel că ședința va avea loc la Primăria Beceni, 

cu respectarea măsurilor obligatorii de protecție împotriva noului Coronavirus (COVID-19) .  

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele puncte: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea  a VI-a a bugetului local al comunei Beceni pe anul 2020- 

iniţiator primarul comunei Beceni, Dumitru -Laurențiu Constantin; 

2. Proiect de hotărâre  privind schimbarea denumirii Liceului Tehnologic Beceni în Liceul 

Tehnologic sat Mărgăriți,  comuna Beceni, județul Buzău- iniţiator primarul comunei Beceni, 

Dumitru -Laurențiu Constantin; 

3. Probleme curente. 

După transmiterea materialelor de ședință către consilierii locali, conducerea Liceului Beceni a 

revenit cu o adresă către Consiliul local prin care propune menținerea denumirii stabilite prin 

HCL Beceni 8/2016, respectiv  „Liceul Tehnologic Beceni”. În aceste condiții, domnul primar 

propune retrageea proiectului de pe ordinea de zi, propunere aprobată în unanimitate 

Ordinea de zi  modificată  este votată în unanimitate şi se trece la discutarea acesteia.  

 

 Proiect de hotărâre privind rectificarea  a VI -a  bugetului local al comunei Beceni pe anul 

2020; Domnul primar prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este 

avizat favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia de specialitate. Doamna 

contabil a pus la dispoziția  consilierilor locali un material cu modificările propuse. Supus la 

vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 
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Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările şedinţei au luat sfârşit. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

 

           Preşedinte de şedinţă,                                         Secretar general al comunei, 

           Mânzală Alexandru                                                            Elena Cârcei 

 


